

# 泉州市台港澳辦合作 訪理工推動

【本報訊】為進一步加強泉澳兩地高校合作，泉州市人民政府台港澳事務辦公室副主任鄭志強一行於5月20日下午到訪澳門理工學院，受到理工學院院長嚴肇基等的歡迎接待，雙方就兩地高校學術交流及人才培養進行了會談和交流，氣氛愉快。

座談會上，嚴肇基歡迎代表團一行的到訪，介紹了澳理工的辦學特色及科研發展。澳理工重視與泉澳兩地高校的聯繫，期盼發揮各自優勢，在不同學術領域進行交流及合作，持續為國家及澳門培育更多實用型的優秀人才，為促進澳門與內地高校的協同發展作出貢獻。

鄭志強感謝澳理工的熱情接待，對澳理工的辦學特色和發展印象深刻，期望通過這次到訪，推動泉州與澳門高校間的深化交流與合作，開展兩地師生交流學習，充分發揮泉澳兩地的優勢，實現優勢互補、合作共贏，期待兩地高校建立友好合作關係，共同促進發展與人才培養。

訪問期間，代表團一行還參觀了澳理工的教研設施。代表團成員還包括：晉江市人民政府台港澳事務辦公室主任陳建軍，泉州市高等教育發展中心辦公室主任陳志剛，泉州市人民政府台港澳事務辦公室科長李冬青，泉州職業技術大學校長吳濱如、副校長姚丹、外聯科科長林燕青，泉州輕工職業學院副校長李艷珍及國際學院院長何振鵬。澳理工出席人員還有健康科學及體育高等學校副校長劉明、博彩旅遊教學及研究中心主任王長斌、應用科學高等學校課程主任林燦堂及公共關係辦公室主任陳玉玲。